
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 Θεσσαλονίκη, 12/2/2025 
 

 Του:  Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Ν. Ημαθίας 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 

 ΘΕΜΑ: «Μη ικανοποίηση των χρόνιων αιτημάτων των μόνιμων και σε 
  σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου υπαλλήλων του κλάδου ΠΕ 
  Γεωτεχνικών (Κτηνιάτρων) που υπηρετούν στις Υπηρεσίες 
  του Ελληνικού Δημοσίου και των Περιφερειών της χώρας» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ο ρόλος των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων είναι γνωστός και ουσιαστικός. Καθημερινά οι επίσημοι κτηνίατροι 
καλούνται να αντιμετωπίσουν πολλαπλά προβλήματα και κινδύνους βιολογικούς, 
χημικούς, φυσικούς αλλά και ατυχήματα, όπως πτώσεις, λακτίσματα κλπ. Το 
τελευταίο χρονικό διάστημα οι δημόσιοι κτηνίατροι εργάσθηκαν με αίσθημα 
ευθύνης και καθήκοντος κάτω από αντίξοες συνθήκες στο πεδίο για την 
προστασία του ζωικού βασιλείου της χώρας από νοσήματα των ζώων, όπως η 
πανώλη και η ευλογιά των μικρών μηρυκαστικών. Ταυτόχρονα, είναι πλέον γενική 
παραδοχή στην κοινωνία ότι η υποστελέχωση των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών 
θέτει εν αμφιβόλω την επιβίωση της κτηνοτροφικής παραγωγής και την 
παραγωγή ποιοτικών και ασφαλών τροφίμων. Κρίνεται αναγκαία η άμεση 
στελέχωση των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών με το απαραίτητο προσωπικό, η 
χορήγηση των αναγκαίων πόρων για την εύρυθμη λειτουργία τους, ενώ 
παράλληλα θα πρέπει να χορηγηθεί επίδομα ανθυγιεινής και επικίνδυνης 
εργασίας στους κτηνίατρους που ασχολούνται σε επικίνδυνες και ανθυγιεινές 
εργασίες. Το Υπουργείο είναι ενήμερο των παραπάνω αιτημάτων και έχει 
επανειλημμένα δεσμευθεί για την ικανοποίησή τους, όμως προφανώς η 
ικανοποίηση των δικαίων αιτημάτων των Κτηνιάτρων Δημοσιών Υπαλλήλων δεν 
αποτελεί προτεραιότητα γι’ αυτό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σκοπεύει να προβεί, με νομοθετική ρύθμιση, στην άμεση ικανοποίηση των 
χρόνιων αιτημάτων των Κτηνιάτρων Δημοσιών Υπαλλήλων - στελέχωση 
υπηρεσιών, επίδομα ανθυγιεινής και επικίνδυνης εργασίας - που αποτελεί 
άλλωστε και δέσμευση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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